
Strákar - undanriðlar - hraðmót

Riðill 1 Leikir V J T Stig

Valur 3 1 0 2 2 - 2 3 0 - 1 2 - 0 0 - 1

KS 3 3 0 0 5 - 0 9 1 - 0 3 - 0 1 - 0

Þór2 3 0 1 2 0 - 5 1 0 - 2 0 - 3 0 - 0

KA3 3 1 1 1 1 - 1 4 1 - 0 0 - 1 0 - 0

Riðill 2 Leikir V J T Stig

KA 3 3 0 0 16 - 0 9 1 - 0 5 - 0 10 - 0

Valur2 3 2 0 1 5 - 4 6 0 - 1 3 - 2 2 - 1

Þór3 3 1 0 2 5 - 9 3 0 - 5 2 - 3 3 - 1

KA4 3 0 0 3 2 - 15 0 0 - 10 1 - 2 1 - 3

Riðill Leikir V J T Stig

Þór 3 3 0 0 9 - 0 9 6 - 0 1 - 0 2 - 0

Grindavík 3 0 0 3 2 - 12 0 0 - 6 0 - 3 2 - 3

KA2 3 2 0 1 7 - 1 6 0 - 1 3 - 0 4 - 0

Þórsdömur 3 1 0 2 3 - 8 3 0 - 2 3 - 2 0 - 4
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Íslandsbankamót Þórs 2010

Stelpur - undanriðlar - hraðmót

Riðill 1 Leikir V J T Stig

KA 3 1 1 1 2 - 3 4 2 - 1 0 - 2 0 - 0

Þór2 3 0 0 3 1 - 7 0 1 - 2 0 - 3 0 - 2

Valur 3 3 0 0 7 - 1 9 2 - 0 3 - 0 2 - 1

Völsungur 3 1 1 1 3 - 2 4 0 - 0 2 - 0 1 - 2

Riðill Leikir V J T Stig

Þór 3 2 1 0 11 - 2 7 1 - 1 4 - 1 6 - 0

KS 3 2 1 0 12 - 2 7 1 - 1 4 - 0 7 - 1

Tindastóll 3 0 1 2 2 - 9 1 1 - 4 0 - 4 1 - 1

Þór3 3 0 1 2 2 - 14 1 0 - 6 1 - 7 1 - 1
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Íslandsbankamót Þórs 2010

Strákar - úrslitariðlar (bikar fyrir sigur í hverjum riðli) - lengri leiktími

A-riðill Leikir V J T Stig

KS/Leiftur 2 0 1 1 2 - 3 1 - 1 - 1 1 - 2

KA 2 2 0 0 5 - 0 6 - 2 - 0 3 - 0

Þór 2 0 1 1 1 - 3 1 1 - 1 0 - 2 -

KA2 2 1 0 1 2 - 4 3 2 - 1 0 - 3 -

B-riðill Leikir V J T Stig

KA3 2 0 0 2 1 - 5 0 1 - 3 0 - 2 -

Valur 2 2 0 0 6 - 1 6 3 - 1 - 3 - 0

Valur2 2 2 0 0 6 - 0 6 2 - 0 - 4 - 0

Þórsdömur 2 0 0 2 0 - 7 0 - 0 - 3 0 - 4

C-riðill Leikir V J T Stig

Þór3 2 1 0 1 4 - 3 3 3 - 0 - 1 - 3

Þór2 2 1 0 1 5 - 3 3 0 - 3 5 - 0 -

KA4 2 0 0 2 0 - 7 0 - 0 - 5 0 - 2

Grindavík 2 2 0 0 5 - 1 6 3 - 1 - 2 - 0
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Íslandsbankamót Þórs 2010

Stelpur - úrslitariðlar (bikar fyrir sigur í hverjum riðli) - lengri leiktími
A-riðill Leikir V J T Stig

Valur 2 0 1 1 5 - 7 1 - 0 - 2 5 - 5

Þór 2 2 0 0 7 - 3 6 - 4 - 3 3 - 0

Völsungur 2 1 0 1 5 - 4 3 2 - 0 3 - 4 -

KS/Leiftur 2 0 1 1 5 - 8 1 5 - 5 0 - 3 -

B-riðill Leikir V J T Stig

KA 2 2 0 0 8 - 0 6 - 3 - 0 5 - 0

Tindastóll 2 1 1 0 3 - 2 4 - 2 - 1 1 - 1

Þór2 2 0 0 2 1 - 5 0 0 - 3 1 - 2 -

Þór3 2 0 1 1 1 - 6 1 0 - 5 1 - 1 -
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